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令和 7年度 第 4回 蕨市上下水道審議会 会議録 

 

 

日 時  令和 7年 10 月 2 日（木） 午後 2時 00 分～午後 3時 00 分 

 

場 所  蕨市民会館 4 階 402 室 

 

出席者（敬称略） 

【委員】：長野眞由美（会長）、北田実、庄野航二、金丸けんじ、藤井道子、奥田光由、 

澤田勇治、眞下春美、内藤裕子、池田聡美、篠原美奈子、山野京子、岡村増美、山本徹郎 

 

【事務局】：相馬一富（水道部長）、丸山友之（水道部次長兼維持管理課長）、尾上聡（業務課

長）、黒須康文（業務課庶務経理担当係長）、水野森太郎（業務課庶務経理担当係長）、大久

保海里（業務課庶務経理担当主査）、金子修（維持管理課長補佐）、内田幸之介（維持管理

課係長） 

 

欠席者（敬称略） 

【委員】：新妻朋子、松原由紀恵、池田嘉弘、貫井和子（副会長）、座光寺剛 

 

傍聴者 あり（2名） 

 

内容  １ 開会 

２ 水道部長挨拶 

３ 議題 

（１）水道事業における適正な水道料金等の設定について 

（２）その他    

    ４ 閉会 
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配布資料 

①次第 

②水道事業における適正な水道料金等の設定について（答申案） 

③令和 7 年度第 3 回上下水道審議会議事録 

 

会議の概要 

 

開会 

 

水道部長挨拶 

 

議題 

（１） 水道事業における適正な水道料金等の設定について（答申案）を事務局から説明

した後、質疑応答が行われた。 

 

【委員】答申案は、変更がなければこのまま答申として提出されるという認識でよろし

いか。 

【事務局】委員の皆様にご審議いただいて、変更がなければ、このまま答申として市長へ

提出する予定である。 

【委員】答申をイメージすると、もっと詳細に文章として記載されるイメージがあった

が、これは個人的には、委員の皆様で議論した内容も盛り込まれており、すっきりまとま

っていて良いと思う。 

 

【会長】ほかになにかご意見はありませんか。意見がない場合は、この答申案でよいか採

決を取りたいが、委員の皆様いかがでしょうか。 

【各委員】意見なし 

【会長】賛成の方は挙手をお願いします。14 名全員、全会一致で賛成ということで、事

務局案を採用します。今後の流れ等事務局から説明をお願いします。 

【事務局】本日採決いただいた答申については、10 月 8 日に会長から市長へ答申書の提

出を行う予定である。委員の皆様の出席はございませんので予めご了承いただきたい。

また、料金改定の議案については 12 月議会に上程予定である。 

 

議題（2）その他については、事務局より議事録についてはホームページに公開する旨を

伝えた。また、委員より以下の質問があった。 
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【委員】前回会議の中で、料金改定に伴う企業への影響の話がでたが、審議会委員の構成

をみると地域の代表として選出されている方が多い。市民の声は反映されるが、個人事

業主も含めた企業の代表者は含まれていないため、今後、審議会委員に企業の代表者を

含むことについて、難しいとは思うが、検討などされているか。 

【事務局】現在の審議会委員の構成については、学識経験者として 2 名、市議会議員 2

名、水道利用代表者として各地域から 16 名、合わせて 20 名で構成している。地域代表

者として、個人の水道利用者のみの構成については、問題として認識はしている。今後検

討していく必要はあるが、現時点では具体的な方針等は決定していない。 

 

【委員】各公園等に災害対策用に井戸を掘って運用できないか。 

【事務局】災害担当部局へご意見があった旨お伝えさせていただきます。 

 

【委員】災害時のトイレ使用について、他部署と協力して、なにか対策できることはない

か。 

【事務局】災害担当部局や下水道課へご意見を共有させていただきます。 

 

閉会 

 

【まとめ】 

・本日採決された答申は、10 月 8 日に会長から市長へ提出する。なお、料金改定の議案

は、12 月議会に上程予定。 

・前回（令和 7 年度第 3 回）の会議録については、なにも意見等がなければ、概ね 1 週

間程度で市ホームページに公開する。 

・本日（令和 7 年度第 4 回）の会議録については、会議録を作成後に、委員の皆様に送

付し、なにも意見等がなければ、送付後から 1週間程度で市ホームページに公開する。 

 


